

Spitalul Clinic de Copii "Dr. Victor Gomoiu"
B-dul Basarabia 21, Sector 2, Bucuresti
Date de contact
Tel: 021.323.22.30/ Fax: 021.321.21.62
E-mail: contact@spitalgomoiu.ro/ Web: www.spitalgomoiu.ro

SPITALUL CLINIC DE COPII
"DR. VICTOR GOMOIU"
Intrare
leșire
DATA 29.11.2016

ANUNȚ

În urma analizei și evaluării dosarelor solicitanților care au aplicat pentru încheierea unui acord de parteneriat în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Operational Capital Uman 2014 - 2020 (POCU), Axa prioritara 4: Incluziunea sociala și combaterea saraciei, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea saraciei și a oricarei forme de discriminare: (Regulamentul (UE) nr. 1304/2013, art. 3, alin 1, a), Prioritatea de investitii 9.iv Cresterea accesului la servicii accesibile, durabile și de înalta calitate, inclusiv asistenta medicala și servicii sociale de interes general (Regulamentul (UE) nr. 1304/2013, art. 3, alin 1, a), O.S. 4.8 "Îmbunătățirea nivelului de competente ale profesionistilor din sectorul medical", având în vedere:

- Ghidul Solicitantului Conditii Specifice AP4/ PI 9.iv/ OS 4.8 – versiunea DRAFT, publicata in luna noiembrie 2015 in baza careia s-a organizat procedura de selectie a partenerilor;
- Ghidul Solicitantului Conditii Specifice AP4/ PI 9.iv/ OS 4.8 – versiunea FINALA, publicata in data de 17.10.2016;
- Procedura pentru selectia partenerilor nationali in cadrul Programului Operational Capital Uman 2014 -2020 (POCU) - Cererea de propuneri de proiecte nr./2015 "Formarea personalului implicat in implementarea programelor prioritare de sanatate", in baza careia au fost selectati partenerii pentru viitorul proiect, Subcapitolul 3.5, Solutionarea Contestatiilor: *In cazul in care, in urma publicarii Ghidului solicitantului O.S. 4.8, "Formarea personalului implicat in implementarea programelor prioritare de sanatate" - Conditii specifice, varianta finala, Spitalul Clinic de Copii "Dr. Victor Gomoiu" poate sa modifice formula de parteneriat, daca, conform prevederilor noului ghid unul sau mai multi dintre partenerii selectati, se afla in situatie de neeligibilitate. In aceasta situatie se va proceda fie la reluarea procedurii de selectie a partenerului/partenerilor pentru realizarea activitatii/activitatilor asumate de catre partenerul/partenerii in cauza, fie la redistribuirea activitatilor la nivelul parteneriatului, in conformitate cu capacitatea tehnica si operationala a acestora si doar in baza unei decizii de comun acord intre toate partile vizate.*
- Raportul procesului de reevaluare a documentelor aferente tuturor partenerilor selectati pentru reconfirmarea eligibilitatii acestora in conformitate cu specificatiile noului Ghid al Solicitantului-Conditii Specifice;

comisia de evaluare și selectie comunica urmatoarele:

- Asociatia PartNET – Parteneriat pentru Dezoltare Durabila este in continuare partener eligibil in cadrul proiectului, in virtutea prevederilor ghidului solicitantului conditii specifice si tinand cont de faptul ca a facut dovada ca are capacitatea operationala de a organiza programe de

Educație Medicală Continuu, de a introduce în COR noi ocupații și de a organiza schimburi de experiență/schimburi de bune practici, prin documentele transmise și înregistrate la Spitalul Clinic de Copii cu nr. 11324/18.11.2016.

- Sindicatul Județean Sanitas Alba este eliminat din parteneriat deoarece, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului_Conditii Specifice și având în vedere situația statutară nu mai este considerat partener eligibil. Activitățile pentru care partenerul a fost inițial selectat, vor fi redistribuite între partenerii rămași în proiect.
- Sindicatul Sanitas Arad este eliminat din parteneriat deoarece, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului_Conditii Specifice și având în vedere situația statutară nu mai este considerat partener eligibil. Activitățile pentru care partenerul a fost inițial selectat, vor fi redistribuite între partenerii rămași în proiect.
- Uniunea Sindicală Sanitas București este eliminată din parteneriat deoarece, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului_Conditii Specifice și având în vedere situația statutară nu mai este considerat partener eligibil. Activitățile pentru care partenerul a fost inițial selectat, vor fi redistribuite între partenerii rămași în proiect.
- Sindicatul Sanitas Galați este eliminat din parteneriat deoarece, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului_Conditii Specifice și având în vedere situația statutară nu mai este considerat partener eligibil. Activitățile pentru care partenerul a fost inițial selectat, vor fi redistribuite între partenerii rămași în proiect.
- Uniunea Județeană Teritorială Sanitas Gorj este eliminată din parteneriat deoarece, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului_Conditii Specifice și având în vedere situația statutară nu mai este considerat partener eligibil. Activitățile pentru care partenerul a fost inițial selectat, vor fi redistribuite între partenerii rămași în proiect.
- Uniunea Județeană Sanitas Mureș este eliminată din parteneriat deoarece, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului_Conditii Specifice și având în vedere situația statutară nu mai este considerat partener eligibil. Activitățile pentru care partenerul a fost inițial selectat, vor fi redistribuite între partenerii rămași în proiect.

Membrii comisiei:

Presedinte : Liliana Cretu

Membru: Eugenia Buzoia

Membru: Luiza Bordei

Membru: Petruta Simion

